

去年全市外贸进出口2904亿元

总量占全省的近五分之一,实际外资、外贸进出口居全省第二

新闻发布

本报2月22日讯(记者 秦雪丽 实习记者 刘丹) 刚刚过去的2016年,烟台经贸发展如何?近日,记者从全市经贸新闻发布会上了解到,受国际形势持续低迷和部分重点企业负拉动影响,外贸进出口2904亿元,下降5.4%,总量占全省的近五分之一;境外中方实际投资额14亿美元,增长86%。实际外资、外贸进出口继续居全省第二,境外实际投资居全省第三。

2016年,烟台全年新引进外资项目232个,合同外资32.5

亿美元,实际使用外资20.6亿美元,分别增长3.6%、13.5%和7.6%。新批总投资1亿美元以上项目9个,合同外资8.5亿美元,增长158.1%;新批世界500强投(增)资项目12个,合同外资2.8亿美元,增长40.9%。截至去年底,累计有99家世界500强在烟台市投资144个项目。

深入开展“优化营商环境,拓展外商投资企业发展空间”活动,对重点外资企业实行服务大使制度,全市75个外资项目增资5.8亿美元。第一产业、第二产业实际外资分别增长700.1%和37.5%。日本FB介护株式会社养老项目是全省首个日式养老项目;总投资2.7亿美元的欧航通用航空制造项目,

从事通用航空飞机及发动机零部件研发生产,填补了烟台通用航空领域空白。

一般贸易占比达到33.9%,同比提高1.3个百分点。东方海洋科技、豪克国际橡胶、栖霞德丰食品等3家企业入选山东省重点培育和发展的国际知名品牌,总数达到30家,居全省第一。全市有进出口实绩企业达到4801家,同比增加307家,其中进出口过10亿元企业29家,5家企业入围全省进出口前20强,鸿富锦精密电子、浪潮乐金、乐金显示居全省前三位。

全市服务贸易进出口353.7亿元,增长8.1%。全市跨境电商交易额19.4亿美元,增长359.4%。境外增资项目15个,中方协议增资额3.1亿美

元。全年新批韩资项目87个,合同韩资4.7亿美元,实际使用韩资2.8亿美元,分别增长17.6%、80.2%和32%。目前,烟台市与“一带一路”沿线64个国家和地区均有贸易往来,2016年对“一带一路”沿线国家和地区进出口526.4亿元,增长0.9%,占全市进出口的18.1%。

在“走出去”方面,新潮实业等42家企业实现首次对外投资,总数达到316家。从投资项目看,境外中方投资额过千万美元项目30个,中方协议投资额14.6亿美元,占全市的84.9%。从投资国别看,境外投资新增希腊、塞拉利昂、土库曼斯坦、津巴布韦4个国家,总数达到70个。

新批跨国并购项目12个,中方协议投资额8.6亿美元,增长359.4%。境外增资项目15个,中方协议增资额3.1亿美

元。全年新批韩资项目87个,合同韩资4.7亿美元,实际使用韩资2.8亿美元,分别增长17.6%、80.2%和32%。目前,烟台市与“一带一路”沿线64个国家和地区均有贸易往来,2016年对“一带一路”沿线国家和地区进出口526.4亿元,增长0.9%,占全市进出口的18.1%。

未来规划方面,力争经过3-5年改革试验,构建起“信息互通、监管互认、执法互助”的跨境电子商务监管服务体系。到2020年,全市跨境电子商务年交易额超过100亿美元,综试区建设成为东北亚区域性跨境电子商务产业聚集中心、创新创业中心、大数据信息中心和配套服务中心。

凌晨2点左右,巡查的路政人员发现204国道机场路段、港城西大街和观海路等路段出现积雪后,公路养护人员和机械立刻上路,冒雪开展机械清推作业。在清推结束后,随即抛撒防滑砂和融雪剂,预防路面结冰,由于清雪及时,早晨7点,路面已经见底,基本没有积雪。”

市公路局养护科科长李忠说。整个降雪期间,烟台普通国省干线公路保持全线畅通。

21日晚,烟威高速公路管理处紧急启动《清雪防滑》应急预案。烟威高速和S302成龙线均正常通行。

本报记者 张琪 通讯员 李其波 冯虎 魏英姿 宋静

为确保道路安全,减少交通拥堵,市公安局交警支队迅速启动恶劣天气应急预案,市区各交警大队领导亲自带队,全体民警、协管员6时30分到达执勤岗位,全警

出动,迎战降雪恶劣天气。

烟台高速支队机动大队全警全力、全员在岗,确保道路安全。

本报记者 柳斌

通讯员 曹杰 李娜 先媛 周虹良

21日夜间,烟台各地普降大雪,迎来了入春后最强一场降雪。截至22日6时,烟台全市平均降水6.3mm,最大降水量出现在牟平昆嵛山风景区,为8.9mm。

烟台市气象台有关工作人员介绍,截至目前,今年烟台较大降雪有两次,之前1月份那场降雪主要集中在县市区,烟台市区雪量不大。而这次降雪比较均匀,烟台各区降水普遍比较大。目前暴雪蓝色预警、大风黄色预警及道路结冰预警都已解除,本次降水已经结束。

23日烟台市天气开始转好,风力不大,气温开始缓慢回升。24日仍是晴天,气温继续回升,市区最高温度将达到9℃。

本报记者 张菁



春雪如诗

21日夜间,烟台迎来了入春后最强一场降雪,滨海广场美景如诗如画。市政养护管理处的工作人员第一时间投入到清雪防滑工作中,确保上班早高峰交通顺畅。据烟台市气象台工作人员介绍,从本周六到下周二,烟台天气较稳定,气温继续稳步回升。虽然气温开始回升,但昼夜温差较大,请市民及时增减衣物。本报记者 赵金阳 摄影报道

体彩“手机在线”又送福利:分享链接就送红包!

快来扫二维码,安装手机上的“摇钱树”吧

以前买彩票需要跑投注站,但如今不用了,在手机上就能买!“手机在线”APP是中国体彩推出的一款手机软件,它各类型玩法齐全:即开、乐透、竞彩三大类共19种游戏任意选择,喜欢足球的朋友可以买竞彩;喜欢即开的朋友可以买顶呱刮,轻轻一刮就知道是否中奖,无需任何等待;喜欢乐透型玩法的朋友可以买大乐透、排列三、排列五、

七星彩等玩法,大奖大、小奖多,无需冒着严寒与酷暑,手机轻点即可实现轻松购彩。

近日,手机在线又推出了新活动,分享链接就送红包!

活动自2017年1月15日始,至20万元红包赠完为止。活动期间,老用户可通过“手机在线”客户端首页的活动页面参与分享,在活动页面填写“用户名”,点击“分享”按

钮,将弹出的页面分享给朋友,“微博”、“微信”、“朋友圈”、“QQ”等方式都可以分享。

新用户点击老用户分享的图片或链接,跳转至预绑定页面。输入手机号码和验证码后,点击下载,完成客户端下载。下载完成后,用预绑定的手机号进行注册,随后完善实名信息就大功告成啦!系统将自动给新老用户各派送10元

特别提醒

1、用户扫码注册时,扫描完毕选择下载时,只能用手机自带浏览器(名称一般为浏览器或互联网),不可使用第三方浏览器。

2、苹果系统用户安装完成后提示“未受信任的企业级开发者”的提示时,点击“设置”-“通用”-“设备管理”或“描述文件”-选择“Beijing Yipingtai Technology Co., LTD”-点击“信任”即可使用。

红包。

除此之外,新用户注册当日投注满30元以上,老用户可再享5元红包。总额20万的红包绝对让你拿到手软!

想要红包的彩民,可以扫描文末齐鲁晚报《今日烟台》专属的“手机在线”二维码,下载“手机在线”APP,即刻轻松开启手机购彩奇妙旅程。大奖在等你!

